



Vážení spoluobčané,

obracíme se na vás v řešení naléhavé situace silného přemnožení potkanů ve vaší lokalitě (Louňovičky za „Ypsilonkou“). Z důvodu ohrožení zdraví obyvatel je nezbytné provedení plošné **DERATIZACE**.

Povolaná deratizační firma provedla v minulých dnech rozsáhlý průzkum celé lokality a bylo zjištěno, že výskyt potkanů je zde velmi silný. **Tento problém bohužel nelze úspěšně řešit jen na zasažených zahradách, kde je obyvatelé vidají i v denních hodinách.** V tomto případě je nezbytné, aby nástrahy byly umístěny plošně nejen na obecních pozemcích, ale také na těch vašich, zejména v místech, kde se nachází nádoby na bioodpad.



BEZPEČNOST DĚTÍ A DOMÁCÍCH MAZLÍČKŮ JE PRO NÁS NA PRVNÍM MÍSTĚ!

Nástrahy jsou uloženy v plastovém deratizačním boxu (stanici). Jedná se o uzamykatelnou bezpečnostní schránku, která však není nepřekonatelná. Silné a hrubé násilí ji může poškodit. Návnada neotráví potkana okamžitě, není nutné se tedy obávat, že by se uhynulé kusy nacházely bezprostředně v okolí těchto deratizačních boxů.

Zároveň systém minimalizuje riziko vytažení nástrahy z boxu, ale přesto je důležité s boxem běžně nemanipulovat. V případě, že to bude nutné, tak se zvýšenou obezřetností. Každá ze stanic je navíc opatřena červenobílým výstražným štítkem, který obsahuje informace o účinné látce, informaci o protilátce a kontakt na toxikologické centrum vč. telefonního čísla na hlavního deratizátora.

Žádáme vás tímto o součinnost, spočívající v umožnění pracovníkům deratizační firmy umístit nástrahy v plastovém deratizačním boxu (stanici) k popelnici s bioodpadem a dále **zabránit dětem a čtyřnohým členům domácnosti v kontaktu s tímto deratizačním boxem.**



V případě, že monitorujete výskyt potkanů i na vaší zahradě, informujte o této skutečnosti pracovníka deratizační firmy nebo OÚ Louňovice. Budou u vás provedena rozsáhlejší opatření na základě individuálního posouzení daného místa.

Deratizační zásah potrvá 35 dní, následně bude vyhodnocen a v případě přetrvávajícího problému budou zvoleny další kroky, o kterých budete včas informováni.

Součástí zásahu je i ošetření otevřených venkovních ploch, které budou označeny výstražnými cedulemi a některé uzavřeny páskou. I zde budou nástrahy uloženy bezpečně v plastových deratizačních boxech tak, aby se zamezilo ostatním zvířatům v kontaktu s nástrahami.

Apelujeme na majitele pejsků, aby v období probíhajícího zásahu venčili pejsky na vodítku a nepouštěli je do míst, která budou označena výstražnými cedulemi.

V průběhu zásahu budou stanice kontrolovány a nástraha doplňována. Po celou dobu budou zaměstnanci deratizační firmy lokalitu monitorovat a v případě nálezu uhynulých potkanů budou tyto odvézt k likvidaci. O termínu případného doplnění deratizačních stanic u vás na pozemku budete informováni předem.

Vzhledem k tomu, že se jedná o první akci tohoto druhu v Louňovicích, bude možné vznést případné dotazy na informační schůzce, která se uskuteční v pátek 25. 10. 2024 od 17.00 v Louňovičkách na křižovatce Y. Přítomen bude také hlavní deratizátor.

Děkujeme za pochopení.